

Fitch afirma en A+(arg) la calificación de Banco Industrial

17 de marzo de 2011

Fitch afirmó en la Categoría A+(arg) la calificación del endeudamiento de largo plazo y en A1(arg) al endeudamiento de corto plazo de Banco Industrial S.A.. La Perspectiva de la calificación es Estable. Las calificaciones de Banco Industrial reflejan su buen desempeño en los últimos años, que se expresa en una importante mejora en su rentabilidad, calidad de activos y en su capitalización, y además en su adecuada liquidez. Una disminución significativa de los ratios de capitalización o un deterioro severo del entorno que afecte la calidad de activos y rentabilidad del banco podría generar presiones a sus calificaciones. Por otro lado, no se esperan nuevas subas de las calificaciones del banco en el corto plazo. A Dic'10, los resultados del banco mantienen la tendencia creciente que mostraban en los últimos años. El aumento en la rentabilidad se sustenta en la favorable evolución de los ingresos recurrentes, principalmente intereses y comisiones, y en importantes resultados por títulos, que compensaron la suba de los gastos de administración y los menores ingresos por diferencias de cambio, operaciones de pase y a término de moneda extranjera. En la medida en que el banco mantenga sus riesgos controlados, Fitch espera que su desempeño siga siendo bueno de la mano de la expansión de su actividad de banca comercial minorista, aunque podría generarse cierta presión en los resultados por la inflación y una posible disminución de los resultados por títulos. En 2010 los préstamos registraron un fuerte crecimiento, luego de la desaceleración que se observó en 2009. Al 31/12/10 la cartera neta de provisiones aumenta un 63.6% respecto de dic'09. La misma se compone principalmente de descuento de documentos a corto plazo y su calidad es buena. La cartera irregular era del 4.08% (dic'09: 4.66) y las provisiones cubrían el 73.2% de la cartera irregular y el 3.0% del total de financiaciones; el nivel de provisiones se considera adecuado ya que no contemplan que el descuento se hace con recurso sobre el firmante, que suelen ser empresas de menor riesgo que las cedentes. El banco se fondea principalmente con depósitos, que han crecido de manera importante (+43.0% desde dic'09). La liquidez es buena, los activos líquidos representan el 15.6% del total de depósitos y fondos de corto plazo y el 25.2% de los pasivos a 30 días a dic'10 y se ve reforzada por el corto plazo de las financiaciones del banco. La capitalización de Industrial es adecuada y se sustenta en la retención de utilidades en aumento y la reducción de las actividades de intermediación. Al 31/12/10 el indicador patrimonio neto sobre activos era del 11.90%. Adicionalmente, en 2010 el banco mejoró la composición de su patrimonio al incrementar el capital social \$ 40 millones de la reserva facultativa. Industrial es un banco comercial minorista que ofrece servicios financieros a PYMES, empresas grandes, inversores institucionales e individuos. Ocupa el lugar 19 en el ranking de préstamos y el 25 por depósitos a nov'10, y cuenta con 31 sucursales y centros de pago, cuyo principal negocio es el otorgamiento de préstamos de corto plazo para empresas. También participa activamente en el trading de títulos y cambios. El control accionario de la entidad está en poder de la familia Meta. Contactos: Analista Principal Santiago Gallo Director +54 11 52358137 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario María Fernanda López Director +54 11 52358130 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.